Matematika0  9. házi feladat

1. Két gyárépület között anyagszállításhoz lejtős csúszdát építettek. Határozuk meg a csúszda hosszát, ha a gyárépületek távolsága 10 m, és a csúszda 8 m ill. 4 m magasan helyezték el.
2. Mekkora a 10 cm sugarú körbe írt négyzet oldala?

3. Egy derékszögű háromszög befogóinak hossza 8 dm és 18 dm. Számítsuk ki a köré írt kör sugarát.

4. Egy rombusz kerülete 1 m, átlóinak aránya 3:4. Határozzuk meg az átlók hosszát.
5. Egy húrtrapéz alapjai 7 cm és 4 cm hosszúak, szárainak hossza 2,5 cm. Mekkora a trapéz magassága?
6. Egy 30 cm sugarú kör kér párhuzamos húrja 36 cm, ill. 48 cm hosszú. Határozzuk meg a távolságukat, ha tudjuk, hogy a kör középpontja a párhuzamosok közötti sávon kívül helyezkedik el.
7. Egy 10 cm sugarú körbe három egyenlő sugarú, egymást és az eredetit is érintő kört írtunk. Mekkora ezeknek a köröknek a sugara?

8. Mekkora a rombusz területe, ha oldala 9cm, egyik átlója pedig 7 cm hosszú?
9. Egy paralelogramma két szomszédos oldala 12 cm és 8 cm hosszúságú. A nagyobbikhoz tartozó magasság 5 cm. Mekkora a másik magasság?

10. Egy húrtrapéz párhuzamos oldalai 4 cm és 2 cm, a szárak hossza pedig 3 cm. Mekkora a trapéz területe?
11. Egy körgyűrű külső és belső sugarának különbsége 2 cm, középkörének kerülete 12 cm. Mekkora a területe?

12. Egy repülőtérről két repülőgép indul el ugyanabban az időpontban. Mindkettő állandó sebességgel, egyenes irányban halad, de útirányuk különböző. Fél óra alatt 180 km-re távolodnak el egymástól. Mekkora lesz a távolságuk az indulás után 5/4 órával?
13. Egy téglalapot az egyik középvonala az eredetivel hasonló téglalapokra vág szét. Határozzuk meg a téglalap oldalainak arányát.
14. Egy háromszög egyik oldala 48 cm, a hozzá tartozó magasság pedig 16 cm. A háromszög 48 cm-es oldalára olyan téglalapot rajzolunk, melyben az oldalak aránya 5:9. Számítsuk ki a téglalap oldalainak hosszát.
15. Egy derékszögű háromszög átfogójához tartozó magassága az átfogót egy 4 cm-es és egy 12 cm-es darabra osztja. Mekkorák a befogók és az átfogóhoz tartozó magasság?
16. Egy derékszögű háromszög befogóinak aránya 5:6, az átfogó pedig 122 cm hosszú. Határozzuk meg az átfogón a magasság talppontja által levágott szeletek hosszát.
17. Valamely egyenlő szárú háromszög szárai 8 cm hosszúak és az alapon fekvő szögei 
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-osak. Mekkora a háromszög köré írt kör sugara?
18. Egy rombuszba írható kör sugara 2 cm. A rombusz egyik átlója két szabályos háromszögre bontja a rombuszt. Mekkora a rombusz oldala?
19. Egy téglalap egyik oldala 23,6 cm, az átlók szöge 
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. Mekkorák a téglalap oldalai?

20. Egy 15 cm sugarú körhöz egy külső P pontból érintőket húzunk. Az érintők hajlásszöge 
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. Mekkora távolságra van a P pont a kör középpontjától? Mekkorák az érintőszakaszok és mekkora az érintési pontok távolsága?

21. Egy 10 cm sugarú körbe írt trapéz egyik alapja 10 cm, szárai pedig 
[image: image4.wmf]102

 cm hosszúságúak. Határozzuk meg a trapéz negyedik oldalának hosszát, és a trapéz szögeit.
22. Mekkora szöget zár be a kocka testátlója egy éllel?
23. Egy négyzetes oszlop két szemben fekvő oldalélén átmenő síkmetszete négyzet, amelynek területe 
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. Mekkora a térfogata?
24. Szabályos négyoldalú gúla térfogata 
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, alapélének és magasságának aránya 2:3. Mekkora a felszíne?

25. Egyenes körhenger kiterített palástja egy négyzet, melynek átlója 10 cm. Mekkora a henger térfogata?
26. Egyenes körkúp kiterített palástja 10 cm sugarú félkör. Mekkora a kúp magassága, alapkörének sugara és nyílásszöge?
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